



## RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO DE SELEÇÃO PARA VOLUNTÁRIOS NO PET ENGENHARIA ELÉTRICA DA UFMG

### 1. ERRATA DO EDITAL

Documento: Edital

Processo de Seleção para Voluntários no PET Engenharia Elétrica da Universidade Federal de Minas Gerais.

O Coordenador Geral da Comissão do Processo Seletivo, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação, publicado em 30/08/2025:

Na Tabela 1 — Etapas do processo seletivo e datas,

#### **ONDE SE LÊ:**

Realização das inscrições por meio de formulário online: 18/08/2025 a 30/08/2025.

#### **LEIA-SE:**

Realização das inscrições por meio de formulário online: 18/08/2025 a 06/09/2025.

No item 5.2. Detalhamento das etapas, primeiro parágrafo, seção A,

#### **ONDE SE LÊ:**

As inscrições serão feitas, por meio do formulário online, disponível em [http://www.petee.cpdee.ufmg.br/processo\\_seletivo/](http://www.petee.cpdee.ufmg.br/processo_seletivo/), no período de 18 (dezoito) a 30 (trinta) de agosto. Os candidatos deverão preencher o formulário com os dados requeridos, confirmar conhecimento de que estão de



acordo com os termos descritos no formulário de inscrição e enviar os documentos listados abaixo.

**LEIA-SE:**

As inscrições serão feitas, por meio do formulário online, disponível em [http://www.petee.cpdee.ufmg.br/processo\\_seletivo/](http://www.petee.cpdee.ufmg.br/processo_seletivo/), no período de 18 (dezoito) a 06 (seis) de setembro. Os candidatos deverão preencher o formulário com os dados requeridos, confirmar conhecimento de que estão de acordo com os termos descritos no formulário de inscrição e enviar os documentos listados abaixo.

No item 5.2. Detalhamento das etapas, segundo parágrafo, seção B,

**ONDE SE LÊ:**

Será proposto um desafio a todos os participantes, com o intuito de examinar a dedicação e o seu compromisso com o grupo PETEE UFMG, bem como analisar a maneira como ele desempenha suas atividades. Os detalhes sobre o desafio serão enviados por e-mail, no dia 12 de setembro. A sua entrega deverá ser feita até dia 27 de setembro no endereço de e-mail do PETEE com a seguinte identificação no assunto do texto “**DESAFIO PS - NOME DO CANDIDATO**”. Durante a entrevista, o candidato fará uma breve apresentação sobre o seu desafio. Os critérios avaliados pela banca serão:

**LEIA-SE:**

Será proposto um desafio a todos os participantes, com o intuito de examinar a dedicação e o seu compromisso com o grupo PETEE UFMG, bem como analisar a maneira como ele desempenha suas atividades. Os detalhes sobre o desafio serão enviados por e-mail, no dia 12 (doze) de setembro. A



sua entrega deverá ser feita até dia 27 (vinte e sete) de setembro no endereço de e-mail do PETEE com a seguinte identificação no assunto do texto “**DESAFIO PS - NOME DO CANDIDATO**”. Durante a entrevista, o candidato fará uma breve apresentação sobre o seu desafio. Os critérios avaliados pela banca serão:

**Anexo Único – Cronograma do Processo Seletivo (atualizado)**

DATA	Etapas do Processo Seletivo
18/08/2025 a 06/09/2025	Realização das inscrições por meio de formulário <i>online</i>
08/09/2025 a 12/09/2025	Envio do e-mail de confirmação de inscrição no processo seletivo
12/09/2025	Divulgação do desafio
22/09/2025 a 26/09/2025	Dinâmica em grupo onde os candidatos serão convocados para um dia e horário específicos dentro desse período, e que o agendamento será informado.
27/09/2025	Data-limite para entrega do desafio
30/09/2025 a 10/10/2025	Entrevistas e Apresentação do desafio
17/10/2025	Divulgação do resultado preliminar por e-mail
20/10/2025 a 21/10/2025	Período de Interposição de recurso contra o resultado preliminar
24/10/2025	Divulgação do resultado oficial nas



	redes sociais e por e-mail
--	----------------------------

Permanecem inalteradas as demais disposições do edital.

## **2. INFORMAÇÕES E CONTATO**

Av. Presidente Antônio Carlos, n.º 6627 - Pampulha - Belo Horizonte - MG

Escola de Engenharia - Bloco 3 - Sala 1050

CEP: 31270-901

Telefone: (31) 3409-1013

*E-mail:* petee.ufmg@gmail.com

*Instagram:* @petee.ufmg

Belo Horizonte, 30 de agosto de 2025.

---

**Professora Luciana Pedrosa Salles**

**Tutora do Programa de Educação Tutorial Engenharia Elétrica**

---

**Alan Pessoa Silva**

**Coordenador da Comissão do Processo Seletivo**

---

**Henrique Caua Miranda**

**Sub-Coordenador da Comissão do Processo Seletivo**